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設問１　　成人科への移行は、いつ頃ですか？

１．中学校卒業時　 　　　２．高校卒業時　　　　　３．２０歳頃

１４１ ３９１０２

「２０１９年度　移行期医療に関するアンケート結果」
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設問２　　成人科への移行に関して、困難さを感じていますか？

１．多くの疾患で困難さを感じる　　　

２．疾患分野によっては困難さを感じる　　　

３．ほとんど困難さを感じず移行できている　　

４．移行期に達する患者をほとんど診察していない

１３１ ３６９５
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設問３　　自院の成人科に診療継続を依頼することがありますか？

　　　　　　（移行期に達する患者を診察している施設のみ）

１．ほとんどが自院内で移行している　　　　　　 →設問４へ
２．診療領域によって自院か他院かを選択する →設問４へ

３．ほとんど他院に依頼する

８７ ３６５１
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設問４　　自院内での移行でも苦労されることがありますか？

１．ほとんど苦労がない

２．診療科によっては、受け入れがスムーズに進まないことがある　　

７５ ２８４７



設問５－１　　他の医療機関に依頼することが多い診療分野（小児慢性特定疾患）は？

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（複数回答可）

⑪神経・筋疾患　　２２　  ⑬染色体・遺伝子変化を伴う症候群　　５ 　

⑤内分泌疾患　　１３  ⑨血液疾患　　４  

④慢性心疾患　　１１    ⑩免疫疾患　　４ 

③慢性呼吸器疾患　　１０   ⑯脈管系疾患　　４ 

①悪性新生物　　７  ②慢性腎疾患　　３  

⑭皮膚疾患　　７  　  ⑥膠原病　　３  

⑦糖尿病　　５   ⑫慢性消化器疾患　　２ 

⑧先天性代謝異常　　５  ⑮骨系統疾患　　２



設問６　　他院に依頼する場合の課題は？　　　　　　　　　　　　　　（複数回答可）

回答　９１施設

　１．ほとんどない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　７　（７．７ ％）

　２．適切な医療機関と医師を探すのが難しい　 ６０　（６５．９ ％）

　３．最寄りの医療機関はほとんど受け入れてくれない １０　（１１．０ ％）

　４．成人科の医師には小児慢性疾患の理解が乏しい １５　（１６．５ ％）

　５．病院や主治医が変わることに患者サイドに ３９　（４２．９ ％）

　　　不安や抵抗感が強い　　　

　６．その他 　１　（１．１ ％）



設問７　　自院、他院を問わず移行が難しい診療分野がありますか？　　　　　　　　　　　　　　

１．ありません　　　　　 ６５　（５２　％）
２．あります　 ６０　（４８　％）　　　　

その診療分野あるいは疾患は？　　（複数回答可）

⑪神経・筋疾患　 ２２ ⑦糖尿病　 ３

⑬染色体異常など　 ２１ ⑮骨系統疾患　 ３

⑧先天性代謝異常　 １１ ⑫慢性消化器疾患　 ２

④慢性心疾患　 　８ ③慢性呼吸器疾患　 １

⑤内分泌疾患　 　７　　　　　

①悪性新生物　 　５　　　　②慢性腎疾患、⑥膠原病、⑩免疫疾患、

⑨血液疾患　 　４　　　　⑭皮膚疾患、⑯脈管系疾患、は　０　　

疾患　　重症心身障害　７、　発達障害　３、　全て　３、

　　　　　脳性まひ、精神疾患、神経性食思不振症、外科疾患、婦人科領域、食物アレルギー　



設問８　　成人期に入っても小児科サイドで長くフォローしている、
　　　　　　しなければならない疾患はありますか？　　　　　　　　　　　　　　

１．ありません　　　　　 ７０　（５３．８　％）
２．あります　 ６０　（４６．２　％）　　　　

その診療分野あるいは疾患は？　　（複数回答可）

⑬染色体異常など　 ２８ ⑩免疫疾患　　　　　　 ２

⑪神経・筋疾患　 １８ 重症心身障害 ２

⑧先天性代謝異常　 １１ 気管支喘息　 ２

④慢性心疾患　 　７ ③慢性呼吸器疾患　 １

⑤内分泌疾患　 　７ ⑨血液疾患　 １

⑮骨系統疾患　 　４ ⑫慢性消化器疾患　 １

①悪性新生物　 　３ 全て　 １

精神疾患　 　３

発達障害　 　３



設問９　　成人科に移行後も小児科と共診の方法を取ることがありますか？　　　　　　　　　　　　　　

１．ありません　　　　　 ８５　（６７．５　％）
２．あります　 ４１　（３２．５　％）　　　　

その診療分野あるいは疾患は？　　（複数回答可）

⑬染色体異常など　 １４ ①悪性新生物　　　　　　 ２

⑪神経・筋疾患　 １３ ⑤内分泌疾患 ２

④慢性心疾患 　６ 全て ２

⑧先天性代謝異常　 　５ ②慢性腎疾患 １

⑨血液疾患 　３ ⑮骨系統疾患　 １

重症心身障害 　３ アレルギー疾患 １

精神疾患 　３　


